
08.05. – 10.05.2026. 
 
10.05. – dan ptica i drveća 
 
PTIČJA RADIONICA – MALE KUĆICE I VELIKA PRIJATELJSTVA 
U ovoj kreativnoj i veseloj aktivnosti djeca postaju pravi mali čuvari prirode! 
Uz pomoć naših animatora, mali gosti izrađuju šarene kućice i hranilice za 
ptice koristeći različite materijale, boje i ukrase. Dok stvaraju svoje male 
ptičje domove, djeca uče koliko su ptice važne za prirodu i kako im 
možemo pomoći, posebno u toplijim mjesecima. Smijeh, mašta i vrijedne 
ručice pretvaraju Kids Club u pravu malu eko-radionicu, a na kraju svako 
dijete nosi svoj rad kao uspomenu ili ga može ostaviti kao poklon prirodi u 
hotelskom vrtu! 
 
UPOZNAJTE PRIRODU OKO HOTELA TRAKOŠĆAN – ŠUMSKA AVANTURA 
U ovoj zabavnoj i edukativnoj aktivnosti djeca kreću u pravu malu 
istraživačku misiju kroz prirodu oko hotela Trakošćan! Kroz interaktivni 
scavenger hunt, mali gosti dobivaju popis biljaka, životinja i prirodnih 
detalja koje trebaju pronaći te označiti kada ih uoče u stvarnom okruženju. 
Uz vodstvo naših animatora, djeca uče prepoznavati zvukove životinja, 
otkrivaju koje biljke trebaju sunce, vodu ili hlad te kako priroda funkcionira 
kao savršeno povezan sustav. 
 
KREATIVNA RADIONICA “MOJE DRVO” 
U ovoj posebno osmišljenoj radionici djeca ulaze u svijet umjetnosti kroz 
vođeno slikarsko iskustvo inspirirano prirodom oko hotela Trakošćan. Uz 
stručno vodstvo animatora u ulozi umjetničkog edukatora, mali gosti 
korak po korak stvaraju svoje jedinstveno drvo koristeći tehniku otiska ruku 
kao krošnje. Tijekom radionice uče kako pravilno miješati boje i stvarati 
nove nijanse, razvijajući osjećaj za kompoziciju, boju i izražavanje. 
 
MEGA MEMORY IGRA – TAJNE ŠUME 
U ovoj zabavnoj i interaktivnoj aktivnosti djeca ulaze u svijet ptica i drveća 
kroz veliku Mega Memory igru! Uz pomoć naših animatora, mali gosti 
najprije izrađuju vlastite divovske memory kartice s motivima šumskih 
ptica, lišća, stabala i prirodnih detalja. Kada su kartice spremne, započinje 
prava memory avantura na otvorenom ili u Kids Clubu! 
 
 
 
 



15.05.-17.05.2026. 
 
Igre na otvorenom 
 
POTRAGA ZA BLAGOM – MALA DETEKTIVSKA AVANTURA 
U ovoj uzbudljivoj aktivnosti na svježem zraku djeca postaju pravi mali 
detektivi i zajedno s našim animatorima kreću u potragu za skrivenim 
blagom! Prateći tragove, rješavajući zagonetke i otkrivajući skrivene 
poruke, mali gosti korak po korak dolaze sve bliže cilju. Kroz timski rad, 
snalažljivost i malo detektivske intuicije, djeca prolaze kroz razne izazove 
koji ih vode do konačnog otkrića – blaga koje nagrađuje njihov trud i 
zajedničku avanturu. 
 
SPORTSKI POLIGON 
U ovoj dinamičnoj i zabavnoj aktivnosti djeca se okupljaju na otvorenom i 
sudjeluju u sportskom poligonu prepunom izazova! Mali gosti podijeljeni 
su u dobne skupine kako bi se natjecali sa svojim vršnjacima, razvijajući 
timski duh i fair play. Kroz razne igre poput skakanja u vrećama, potezanja 
užeta i drugih zabavnih zadataka, djeca testiraju svoju brzinu, spretnost i 
izdržljivost. Uz bodrenje animatora i veselu atmosferu, svaki sudionik ima 
priliku zablistati, a na kraju najuspješniji osvajaju simbolične nagrade i 
titulu sportskih pobjednika! 
 
UMJETNIČKA RADIONICA – SLIKAMO PRIRODU 
U ovoj opuštajućoj i inspirativnoj aktivnosti djeca izlaze na livadu gdje ih 
čeka pravo malo slikarsko iskustvo na otvorenom! Svaki mali gost dobiva 
papir i vodene boje te, uz vodstvo naših animatora u ulozi umjetničkih 
edukatora, promatra prirodu ispred sebe i prenosi ono što vidi na svoje 
platno. 
 
KREATIVNA RADIONICA – PRIRODNE MASKE IZ ŠUME I LIVADE 
U ovoj maštovitoj i opuštenoj aktivnosti djeca izrađuju vlastite maske za 
glavu i lice koristeći prirodne materijale koje nalaze u svom okruženju, 
poput cvijeća, trave, lišća i grančica. Uz pomoć animatora, mali gosti 
oblikuju jedinstvene maske inspirirane prirodom i njezinim bojama, 
pretvarajući se u šumska bića, livadne vilenjake ili imaginarne čuvare 
prirode. 
 
 
 
 



22.05.-24.05.2026. 
 
Vikend prijateljstva 
 
FRIENDSHIP CHALLENGE – TIMSKE IGRE 
Kroz niz kratkih timskih izazova djeca uče suradnju: slaganje slagalica u 
paru, nošenje lopte bez ruku, zajedničko prelaženje prepreka. Fokus je na 
komunikaciji i pomaganju, a ne na natjecanju. Svaki tim dobiva “Friendship 
badge” koji su djeca prethodno izradila na radionici. Frienship badge mora 
imati dva djela kako bi svaki od sudionika dobio jedan dan (npr. pola srca). 
 
BALON PRIJATELJSTVA – IGRA POVJERENJA 
Djeca u parovima ili malim grupama pokušavaju održati balon u zraku što 
duže, bez da padne na pod, koristeći samo glave ili ramena. Cilj je suradnja 
i koordinacija, a ne brzina. Onaj kojem balon padne, mora izaći iz igre, a 
okušati se u igri opet može u durgom krugu. 
 
BRACELET OF FRIENDSHIP – RADIONICA PRIJATELJSKIH NARUKVICA 
U ovoj kreativnoj radionici djeca izrađuju narukvice prijateljstva koristeći 
šarene konce, perlice i privjeske. Svako dijete izrađuje narukvicu za svog 
prijatelja ili ga razmjenjuje s drugim sudionicima, stvarajući simbol 
zajedništva i novog prijateljstva. Aktivnost potiče međusobno upoznavanje, 
dijeljenje i stvaranje lijepih uspomena. 
 
KIDS DISCO – VEČER PRIJATELJSTVA 
U ovoj veseloj i emotivnoj disco večeri djeca slave prijateljstvo kroz glazbu, 
ples i zajedničko druženje! Svako dijete ima poseban zadatak – pozvati 
jednog svog prijatelja na “pozornicu prijateljstva”, predstaviti ga ostalima te 
ispričati kratku priču o trenutku kada ga je taj prijatelj razveselio ili mu 
pomogao. 


